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令和５年度　第１回男女共同参画審議会会議録 

 

 

                                   　　    　　　日　時　令和 ５年 ８月 ９日(水) 

                              　     　　 　　  　　　　 午後２時～午後２時５０分 

                                     　　　　　　場　所　神栖市役所 ３階 ３０１会議室 

■出席者 

委員：中村委員，北畠委員，常世田委員，守口委員， 

菅谷委員，原委員，南委員（委員７名） 

　事務局：石田市長，出沼部長，猿田課長，海老室長，安藤主事（５名） 

 

■欠席者 

 　 岸根委員，小浜委員，瀬尾委員，野村委員，大塚委員 

 

■傍聴者（定員１０名） 

　０人 

 

■配付資料 

・神栖市男女共同参画推進事業の概要 

・かみすハートフルプラン（概要版） 

・かみすハートフルプラン体系表（各課事業） 

・かみすハートフルプラン～新規・名称変更・統合・見直し事業～ 

・第２次神栖市男女共同参画計画　実施状況評価シート 

・男女共同参画実施状況評価　意見等記入用紙 

・ハートフルかみすVol.39 

・R5年度 男女共同参画デジタルフォト　募集チラシ 

 

 

■会議内容 

　　委嘱状交付 

 

１　開　会 

 

２　あいさつ　 

 

３　案件 

 

（１）神栖市男女共同参画推進事業の概要 

　　　（資料：神栖市男女共同参画推進事業の概要，ハートフルかみす　Vol.39，R5年度 男女共

同参画デジタルフォト　募集チラシ） 
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主な事業内容として市民協働課の事業を説明いたしました。 

・男女共同参画審議会の開催 

　・男女共同参画啓発事業 

（男女共同参画推進事業者表彰，男女共同参画に関する作品募集，男女共同参画セミナー， 

男女共同参画情報誌発行） 

　・人材育成事業 

　（女性団体育成事業） 

　・女性総合相談事業 

　（女性総合相談，デートDV防止出前講座） 

 

◆質疑応答，意見等 

　　　委員：令和４年度のデジタルフォトコンテストの応募総数はいくつでしたか。 

　　事務局：７名の方からの応募で，１人２作品まで応募ができるので，全部で１０作品の応募 

がありました。 

委員：今年はもっと多くの応募があると良いですね。 

事務局：様々な方法での周知に努めます。皆様もぜひ周知のご協力をお願いいたします。 

 

（２）第２次男女共同参画計画「かみすハートフルプラン」後期計画の概要 

　　（資料：かみすハートフルプラン（概要版），かみすハートフルプラン体系表（各課事業）， 

かみすハートフルプラン～新規・名称変更・統合・見直し事業～） 

平成30年３月に策定された第２次男女共同参画計画「かみすハートフルプラン」が令和４年

度で計画期間の前半が終了するため，令和５年３月に後期計画を策定しました。本計画の策定

にあたっては，国・県の基本計画との整合性を図りながら，新たな視点や考え方を整理し，前

期計画ではあまり取り組めていなかった「女性リーダーの発掘と活躍推進」と「企業との連携」

を重点的な課題としました。 

 

かみすハートフルプラン（概要版）をもとに，計画の趣旨と背景，計画期間と進行管理，基

本理念，基本目標や重点課題等，計画の概要について説明いたしました。 

 

そして，後期計画を策定した際に事業の見直しをはかり，新規事業として計画に含めたもの，

名称変更をしたもの，いくつかの事業を統合したものについて説明いたしました。また，男女

共同参画と関わりが少ないと思われる事業や，他の事業と内容が重複する事業，前期計画で事

業が完了したものについては今回の計画からは削除したことを説明いたしました。 

 

　◆質疑応答，意見等 

　　　委員：資料はよくまとめられているので，見やすいのではないかと思います。 

　　　委員：この数年の間に内容の核心が見えてきたから事業の名称の変更や統合が出来て， 

すっきりして良かったと思います。また，女性相談窓口について，男性も逆ＤＶと 

よく聞きますが，「男性相談窓口」という名称にしないと男性は相談しにくいです 

よね？ここで単なる「相談窓口」という名称にしてしまうと余計に相談に来なくな 

ってしまうのでしょうか？その辺がずっと気になっていました。 
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事務局：名称は「女性総合相談」ですが，男性からの相談も受け付けております。 

委員：広報等周知の際には「どなたでも相談できます」といった但し書きをお願いします。 

事務局：ご意見いただいたように，女性だけでなく，男性からの相談もあると思いますので， 

今のところは名称変更はなく，「女性総合相談」とさせていただいておりますが， 

市ホームページや広報紙等で情報発信する際には，「どなたでも相談できます」と 

の注意書きを入れて掲載させていただきます。 

　　　委員：今は多様性の時代で「女性総合相談」とされてしまうと相談しにくいので，名称を 

ふんわりとさせておけば，男性も相談しやすくなると思います。 

委員：資料の見方についてですが，「見直し事業」というのはこれはもう無くなったとい 

う認識でよろしいでしょうか。 

　事務局：計画書からは削除されています。事業自体が無くなったわけではなく，統合等によ 

り項目自体が計画書に掲載されなくなりました。 

 

（３）第２次男女共同参画計画「かみすハートフルプラン」後期計画の実施状況評価シートにつ

いて 

　（資料：第２次神栖市男女共同参画計画　実施状況評価シート，男女共同参画実施状況評価 

意見等記入用紙） 

「第２次神栖市男女共同参画計画　実施状況評価シート」は，今年度から第２次神栖市男女

共同参画計画が後期計画となり，本計画の実施状況を把握するため，関係各課が実施する事業

について，毎年，事業の検証及び評価を行うためのシートです。 

   関係各課から「①事業内容」「②Ｒ４年度の具体的な取り組み内容」「③指標」について報

告を受け，例として市民協働課で実施している事業を説明いたしました。 

　その他の事業については各自ご確認いただき，興味のある事業やご意見ご質問のある事 

業について，８月３１日（木）までに「意見等記入用紙」をご提出いただくよう説明いた 

しました。 

 

◆質疑応答，意見等 

　　　　委員：さきほど，令和４年度のデジタルフォトの応募件数が１０件の応募とのことで 

したが，広報の仕方はどのように行っていますか。 

　　　事務局：市広報紙やホームページ，メールマガジンやツイッター，庁内インフォメーシ 

ョンへの掲載，また，市内公共施設や高校へのポスター・チラシの掲示を行っ 

ております。 

　　　　委員：市内の小中学校や幼稚園へ夏休み前に周知をして，「夏休みの思い出を撮って 

きてください」とするのはどうでしょうか。広報紙だとお子さんや親はあまり 

見ないかと思うので，直接お願いに行けば，応募件数が増えるのではないかと 

思います。 

 

４　その他 

・報酬について 

　　　　提出いただいた指定の口座へ振込となりますので，後日ご確認をお願いいたします。 
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　　・次回審議会開催日時について 

　　　　第２回審議会は，１１月１３日（月）または１１月１４日（火）を予定しております。 

詳細につきましては，後日通知します。 

 

５　閉会 

 

 

―　午後２時５０分終了　―


